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Объемное звучание и комфорт при ношении

Практически неощутимы при ношении
Вес одного наушника – 3.2г

Исполнят соло для вас глубокой ночью
Не мешают, когда вы лежите на боку

Hi-Fi звук на тренировке
Специальные силиконовые противоскользящие кольца и фиксаторы в комплекте

Общайтесь и управляйте воспроизведением
Микрофон с кнопкой управления

Безграничные возможности для апгрейда
Съемный кабель 0.78mm 2-pin

С отверстием или без
2 типа поролоновых насадок в комплекте


Высокое качество звука
FiiO FF5 и FF3 зарекомендовали себя как достойные представители линейки FF: их точное позиционирование и уникальный, хорошо реализованный дизайн покорили сердца многих.
Мы хотели, чтобы еще больше слушателей смогли оценить качество звучания серии FiiO FF. Поэтому, сохранив уникальный дизайн и достоинства предыдущих моделей наушников FF в оптимизированном доступном корпусе, мы представляем вам нового и самого младшего представителя линейки FF - FiiO FF1.
1.
Нестандартно большой драйвер для данного класса
Динамический драйвер 14.2мм 
FF1 оснащены большим 14,2-миллиметровым динамическим излучателем, не характерным для своего класса. Этот драйвер не только делает высококлассные материалы и технологии более доступными, но и представляет новое акустическое оформление. Он является частью второго поколения динамических драйверов серии FiiO FF. Благодаря научно обоснованной конструкции резонансная частота динамика FF1 помогает получить расширенный, динамичный и текстурированный бас, что делает звучание в целом более насыщенным. 


2.
Захватывающее звучание
Полиуретановая диафрагма с бериллиевым покрытием
Драйвер и его мембрана - это основа наушников, создающая звук. Для того чтобы обеспечить качество звука, выходящее за рамки такого класса наушников, мы использовали такие же материалы, как в высококлассных драйверах, и сделали их доступными по цене. Драйвер отличается не только высокой жесткостью и легкостью с достаточным демпфированием, но и специальной системой подвески, которая была специально разработана для FF1, чтобы позволить драйверу лучше двигаться. Это позволяет получить более качественные и мощные басы, приятные средние частоты и вокал, а также звук, который просто источает атмосферу.


3.
Специальные внутренние акустические трубки для усиления баса
3.1
Поток звука
Звук возникает благодаря движению воздуха, а как использовать это движение - вот что интересует инженеров-акустиков. Для FF1 инженеры-акустики разработали тонкую трубку акустического сопротивления, которая начинается от верхней части корпуса FF1 и идет к его задней части. Эта скрытая акустическая трубка обеспечивает плавное движение воздуха внутри наушников.

Самое главное, что трубка акустического сопротивления позволяет снизить резонансную частоту корпуса наушников и уменьшить потери в низкочастотном диапазоне, обеспечивая более глубокие и чистые басы.

[bookmark: OLE_LINK2]3.2 Ощутите мощный бас
При открытом ношении FF1[3] эффективная частотная характеристика[4] доходит до поразительных 38 Гц, лучше погружая слушателя в музыку. Для лучшего воспроизведения низких частот рекомендуется использовать наушники с поролоновыми насадками.
Примечания: 
[3]Под открытым ношением подразумевается обычное ношение наушников с утечкой звука и без поролоновых насадок.
[4]Эффективный диапазон частотной характеристики на 10 дБ тише, чем уровень звука самой низкой резонансной частоты.
[5]Приведенные выше данные испытаний получены от FiiO Audio Labs.
[6]Тестовое оборудование: APx555B+Brüel & Kjær Head and Torso Simulator (HATS) 4128C
4.
[bookmark: OLE_LINK3]Улучшения для вашего комфорта
Для пользователей наушников комфорт является главным приоритетом. Для еще большего комфорта, основываясь на большом количестве отзывов пользователей серии FF, мы оптимизировали диаметр раковин наушников, соприкасающихся с ухом, уменьшив его с 16,5 мм до 16,2 мм. Этот шаг демонстрирует нашу заботу о слушателях.
5.
Практически неощутимы
Вес одного наушника – 3.2г
Будучи доступными наушниками начального уровня, FF1, скорее всего, будут использоваться в самых разных ситуациях и в течение длительного времени - поэтому нам нужно было убедиться, что наушники удобны для длительного прослушивания. Вес одного наушника FF1 составляет всего 3,2 г, что делает его практически незаметным в ушах и обеспечивает превосходный комфорт при длительном ношении.
6.
[bookmark: OLE_LINK4]Исполнят соло для вас глубокой ночью
Не мешают, когда вы лежите на боку
Команда разработчиков ставила перед собой цель сделать FF1 настоящим многоцелевым "универсалом", идеальным спутником для прослушивания HiFi в течение всего дня. Не снижая качества звука, инженеры-акустики старательно минимизировали размер наушников, чтобы они не выступали из ушей при ношении, позволяя с комфортом использовать их даже во время сна или лежа на боку. Смотрите ли вы драмы, играете или слушаете музыку на боку ночью - FF1 будут рядом с вами каждую звездную ночь.
7.
Спорт или отдых, Hi-Fi звук всегда с вами
Противоскользящие силиконовые кольца и фиксаторы в комплекте
В комплекте с FF1 идут 3 пары противоскользящих силиконовых колец разного размера, что позволяет наушникам надежно держаться независимо от размера ушей.
Кроме того, благодаря открытому ношению[7] FF1, наушники можно использовать для таких занятий, как пешие прогулки или езда на велосипеде. В комплект поставки FF1 входит пара силиконовых фиксаторов-крылышек, которые позволят вам наслаждаться HiFi даже во время тренировок!
Примечание: 
[7] Под открытым ношением подразумевается обычное ношение наушников с утечкой звука и без поролоновых насадок.

8.
Общайтесь и управляйте воспроизведением
Микрофон с кнопкой управления
1: FF1 оснащены встроенной кнопкой управления, что позволяет принимать звонки одним нажатием.
2: FF1 оснащены HD-микрофоном для высококачественных звонков
3: FF1 можно использовать в качестве игровой гарнитуры HiFi, позволяя свободно обмениваться информацией с помощью HD-микрофона, полностью погружаясь в звук игры.  

*В комплект поставки FF1 входит кабель-переходник Type-C, совместимый со многими устройствами Android.
9.
[bookmark: OLE_LINK5]Внешний вид важен
Два доступных цвета
FF1 выпускается в двух стильных цветах: Obsidian Black и Racing Silver.

10.
Съемный кабель 0.78mm 2-pin
[bookmark: OLE_LINK12]FiiO FF1 поставляются со съемным кабелем с коннекторами 0.78 2-pin, что открывает возможность к апгрейду наушников

Забота проявляется в деталях. Команда FiiO уменьшила громоздкий двухконтактный разъем 0,78 мм до миниатюрной овальной формы, благодаря чему он не мешает при лежании на боку. Кроме того, на разъеме левого наушника имеется удобный тактильный индикатор, позволяющий легко различать левый и правый каналы кабеля.
11.
Великолепный звук специально для вас
2 вида поролоновых насадок
Благодаря двум видам насадок, вы можете настроить звучание FF1 на свой вкус.
С отверстием: мощный бас и яркие высокие частоты
Без отверстия: мощный бас и насыщенный вокал

Характеристики
Тип: открытые вкладыши
Драйвер: 14.2мм динамический
Диапазон частот: 20Гц-20кГц
Импеданс: 40 Ω@1кГц
Чувствительность: 106дБ/мВт@1кГц
Кабель: бескислородная медь
Длина кабеля: 1.2м
Вес одного наушника: 3.2г (без кабеля)
Коннекторы наушников: 0.78мм 2 pin
Аудио штекер: 3.5мм небалансный

Комплект поставки
[bookmark: _GoBack]Наушники*1 пара, Кабель*1, Поролоновые насадки*3 пары (с отверстием), Поролоновые насадки для усиления баса*3 пары (без отверстия), Силиконовые кольца M*1 (черные), Силиконовые кольца L*1 (прозрачные), Силиконовые фиксаторы *1 пара (черный), Type-C - 3.5мм адаптер, Руководство*1

